
 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2021 DA PREFEITURA MUNICIPAL DA 

ESCADA 

  Ao décimo sexto dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um (16/04/2021), às 10h00min, na 

Sala de Reunião da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura de Escada, localizada na Rua Dr. 

Antônio de Castro, nº 95, Jaguaribe, Escada/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, 

composta pelos servidores JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO,  GLEISON LELINO DA SILVA, OARA 

CECÍLIA LEMOS DE MELO, WASTINEY SILVEIRA DE LIMA, AMARO FRANCISCO DOS SANTOS JUNIOR, 

MARLI ALVES BATISTA, CELIO JOSE PEREIRA DA SILVA sob a presidência da primeira, abaixo assinados.  

  Foi aberto a sessão referente ao PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2021, modalidade TOMADA DE 

PREÇOS No 002/2021 cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDOS E ASFÁLTICA EM DIVERSAS RUAS 

DO MUNICÍPIO DE ESCADA/PE. 

  A Presidente da CPL e a Equipe de Apoio procederam com a abertura da sessão, comparecendo à 

sessão as seguintes licitantes:  

Nº EMPRESA CNPJ Nº PROCURADORES 

1 CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA - ME 27.928.441/0001-04 Sem representante na sessão 

2 JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA 03.608.944/0001-34 Roberto José Araújo de Lima  

3 CPB – CONSTRUTORA PAULO BORGES 

LTDA - ME 

18.604.375/0001-26 Davyd Alves de Lima  

4 CF CONSTRUTORA EIRELI 14.133.443/0001-65 Sem represetante na sessão 

 

Dando continuidade a sessão, a Presidente da CPL informou que foi protocolado na sessão os 

envelopes de Habilitação e de preço das licitantes CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA – ME e CF 

CONSTRUTORA EIRELI, sem o credencimento. Em seguida, as licitantes JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA e 

CPB – CONSTRUTORA PAULO BORGES LTDA - ME apresentaram os documentos de credenciamento, bem 

como os envelopes com as propostas de preços e documentos de habilitação. Sendo assim, foi realizada a 

análise da documentação referente ao credencimento pelos representantes das empresas, bem como rubricado 

o credencimento e os envelopes de preços e habilitação pelas empresas presentes, sendo as mesmas 

devidamente credenciados. 

  Ato contínuo, a Presidente da CPL e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes de 

Documentos de Habilitação dos licitantes CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA – ME, CF CONSTRUTORA 

EIRELI, JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA e CPB – CONSTRUTORA PAULO BORGES LTDA - ME . 

Questionadas pela Presidente, as licitantes presentes constaram em ata o seguinte: que a certidão negativa 
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municipal da licitante CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA – ME está vencida. Em seguida, questionados se 

gostariam de manifestar mais alguma coisa, nenhuma das Licitantes representadas na Sessão se manifestaram 

acerca da analise dos documentos. 

  Em seguida, a Presidente da CPL e a Equipe de Apoio comunicaram as licitantes a suspensão da  

sessão, para analise posterior dos documentos de habilitação necessitando do parecer técnico da Infraestrutura, 

sendo divulgado o resultado das licitantes habilitados para a etapa da abertura das propostas de preços e 

prosseguimento da sessão, por meio da imprensa oficial do município – AMUPE. 

  Questionadas pela Presidente, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer 

interesse em recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntados se os licitantes desejariam abrir mão 

do prazo recursal, a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntados se os participantes gostariam de dirimir 

alguma dúvida, a resposta foi negativa. 

  A ata da sessão poderá ser solicitada a qualquer momento através do e-mail cpl.escadape@gmail.com   

  E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e os 

licitantes presentes..  

Escada/PE, 16 de Abril de 2021. 
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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2021 

TOMADA DE PREÇOS No 002/2021 

JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO - DECISÃO 

 

  A Comissão Permanente de Licitação, em observância aos termos do Edital de referência, 

reuniu-se para examinar e julgar a documentação de habilitação, relativas à Tomada de Preços nº 002/2021, 

objetivando a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE 

RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDOS E ASFÁLTICA EM DIVERSAS 

RUAS DO MUNICÍPIO DE ESCADA/PE. 

Participou da abertura do certame as licitantes CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA – ME, CF 

CONSTRUTORA EIRELI, JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA e CPB – CONSTRUTORA PAULO BORGES 

LTDA - ME, sendo devidamente credenciadas. 

 Na sessão do dia 16/04/2021 foi procedida a abertura do envelope Nº 01 – Documentação de 

Habilitação, sendo submetida na ocasião para analise e rubrica dos licitantes. Em seguida, a Comissão 

Permanente de Licitação suspendeu a sessão em conformidade com o item 6.2 do Edital, a fim de que 

tenha melhores condições de analisar os documentos apresentados juntamento com a equipe técnica de 

engenharia. 

A Presidente encaminhou o processo para análise com o apoio técnico do engenheiro consultor 

da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras de e Serviços Públicos, o Eng. Hazziel Heleno Bezerra, 

CREA 32271 DPE  o qual, apresentou parecer quanto à análise dos documentos de habilitação, que 

passa a fazer parte integrante desse Relatório de Julgamento, relatando que as licitantes CLEYTON DA 

SILVA ENGENHARIA – ME, CF CONSTRUTORA EIRELI, JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA e CPB – 

CONSTRUTORA PAULO BORGES LTDA - ME atenderam aos requisitos do edital. 

 

DECISÃO 

À vista do julgamento dos documentos de habilitação, a Comissão Permanente de Licitação, 

decidiu HABILITAR as licitantes JEPAC CONSTRUÇÕES LTDA e CPB – CONSTRUTORA PAULO 

BORGES LTDA - ME por atendimento aos requisitos do edital e INABILITAR as licitantes CLEYTON DA 

SILVA ENGENHARIA – ME por descumprimento ao item 5.1.5 do edital e CF CONSTRUTORA 

EIRELI por descumprimento ao item 5.1.3 do edital. 

 Entretanto, concedo o prazo de 05 (cinco) dias úteis a licitante CLEYTON DA SILVA 

ENGENHARIA – ME para apresentar a certidão negativa Municipal válida, conforme benefício 

previsto no art. 43,§1º da Lei Complementaar nº 123/2006. 



 

  A continuidade da sessão da licitação em referência, será no dia 29 de abril de 2021 às 

11h00min, ficando a quem interessar possa, devidamente notificadas na forma da Lei. 

 

Publique-se na forma da lei.  

Escada/PE, 20 de abril de 2021. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ESCADA 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO - DECISÃO  
TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2021 – PL Nº 031/2021 

 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE RECOMPOSIÇÃO DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDOS E ASFÁLTICA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE 
ESCADA/PE. 
 À vista do que consta nos autos, a Comissão Permanente de Licitação decidiu HABILITAR as licitantes JEPAC 
CONSTRUÇÕES LTDA e CPB – CONSTRUTORA PAULO BORGES LTDA - ME por atendimento aos 
requisitos do edital e INABILITAR as licitantes CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA – ME por descumprimento 
ao item 5.1.5 do edital e CF CONSTRUTORA EIRELI por descumprimento ao item 5.1.3 do edital. Concedo 
o prazo de 05 (cinco) dias úteis a licitante CLEYTON DA SILVA ENGENHARIA – ME para apresentar a 
certidão negativa Municipal válida, conforme benefício previsto no art. 43,§1º da Lei Complementaar nº 
123/2006.A continuidade da sessão da licitação em referência, será no dia 29 de abril de 2021 às 11h00min, 
que por esta publicação ficam, e a quem interessar possa, devidamente notificadas na forma da Lei.  
 

ESCADA/PE, 20 de Abril de 2021. 
 
 

Joyce de Barros Figueiredo 
Presidente/Pregoeira da CPL 

 
 

 

 


